

汉密尔顿召会周报[第 333 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 08 月 14 日-2016 年 08 月 20 日

近期大事

1. 青少年暑期真理学校从 8 月 4 日到 8 月 14 日在 KPBC 举行, Hamilton 有 11 位 YP 参加, 一道前去的还有 4 位服事者, 请为青少年祷告, 愿主用真理圣别他们, 更多得着他们, 感谢主!

召会追求进度

1. 晨兴进度: 出埃及记结晶读经(四) 第一周《出到拜偶像的营外, 进入幔内》
2. 背诵圣经进度: 腓利比书一章 8-14 节
3. 读经进度: 出埃及记三十一章, 三十二章
4. 生命读经进度: 出埃及记生命读经 173-175 篇:
<http://gracefinder.com/folder/smdj/>
5. 夏季训练第一篇现场信息听抄稿:
<https://snippetinfo.net/media/1716/>

第一篇 出到拜偶像的营外, 进入幔内

职事信息:

主耶稣, 我们全心爱你。主, 我们把这一天奉献给你, 求你开我们的眼睛, 赐给我们智慧和启示的灵, 使我们看见如何出到拜偶像的营外, 并进入幔内。主, 愿我们生活在幔内, 我们要在此观看你, 让你注入、充满、浸透, 与你合并。主耶稣, 我们爱你, 我们只要观看你, 坐在你脚前听你应时的说话。主, 将你最新的负担注入我们里面。我们让你在我们里面居首位。

本篇信息的题目是“出到拜偶像的营外, 进入幔内”。出埃及三十二章一节说到, 以色列人见摩西延迟不下山, 就说, “领我们从埃及地上来的那人摩西, 我们不知道他遭遇了什么事。”二至六节说, “亚伦对他们说, 把你们妻子、儿子、女儿耳上的金环摘下, 拿来给我。众百姓就把他们耳上的金环摘下, 拿来给亚伦。亚伦从他们手里接过来, 铸了一只牛犊, 是用雕刻的工具作成的。他们就说, 以色列啊, 这是领你从埃及地上来的神。亚伦看见, 就在牛犊面前筑坛, 并且宣告说, 明日要向耶和华守节。次日, 百姓清早起来, 献上燔祭, 并带来平安祭, 然后坐下吃喝, 起来玩耍。”

七至八节: “耶和华对摩西说, 下去吧, 因为你的百姓, 就是你从埃及地领上来的, 已经败坏了。他们很快就偏离了我所吩咐他们行的道路, 为自己铸了一只牛犊, 向它下拜献祭, 说, 以色列啊, 这就是领你从

埃及地上来的神。”然后, 三十三章七至十一节记载: 由于以色列全营都成了拜偶像的营, 摩西就将他的帐棚移到外面: “摩西将帐棚支搭在营外, 离营一段距离, 他称这帐棚为会幕。凡求问耶和华的, 就出到营外的会幕那里去。当摩西出营到会幕去的时候, 百姓就都起来, 各人站在自己帐棚的门口, 望着摩西, 直等到他进了会幕。摩西进会幕的时候, 云柱就降下来: 停在会幕的门口, 耶和华便与摩西说话。众百姓看见云柱立在会幕门口, 就都起来, 各人在自己帐棚的门口下拜。耶和华与摩西面对面说话, 好像人与同伴说话一般。摩西回到营里去, 但他的帮手, 一个少年人: 就是嫩的儿子约书亚, 不离开会幕。”

在林前十章, 保罗说到这一件事乃是我们的鉴戒。五至七节说, “但他们大多数的人, 神并不喜悦, 因此他们倒毙在旷野。这些事都是我们的鉴戒(直译, 预表), 叫我们不作贪恋恶事的人, 像他们那样贪恋。也不要作拜偶像的人, 像他们有些人那样; 如经上所记: ‘百姓坐下吃喝, 起来玩耍。’”在出埃及三十二章所发生的事, 乃是我们的鉴戒, 也是一个预表, 表示我们可能像以色列人一样拜偶像。这件事内在的意义是, 我们都有可能重复这样失败的历史。林前十章十一节说, “这些发生在他们身上的事, 都是鉴戒, 并且写在经上, 正是为警戒我们这生在诸世代终局的人。”

甚至律法尚未颁布完毕, 百姓已经陷在拜偶像的罪里: 至少干犯了律法的头三条诫命(出二十 2~7); 见证的版被摔碎(三二 15~19), 指明以色列人在领受律法以前, 已经干犯了律法和律法的约。律法的前三条说到, 不可在神以外有任何的偶像。由于以色列人陷在拜偶像的罪里, 坐下吃喝, 起来玩耍, 所以摩西下山时就把见证的版摔碎。这样把版摔碎, 指明以色列人在律法尚未颁布完毕, 就已经违犯了律法, 干犯了律法。

人以偶像顶替神, 就使人无法遵守神的诫命(约壹五 21, 结十四 3, 耶二 13)。约壹五章二十一节说, “孩子们, 你们要保守自己, 远避偶像。”从新约看来, 偶像不仅是指物质的像, 也是指一些在里面顶替我们对基督之享受的事物。任何在我们里面, 使我们无法享受基督的人、事、物, 就是偶像。所以在以西结十四章三节, 神对以西结说, “人子啊, 这些人已将他们的偶像接到心里, 把陷他们于罪孽的绊脚石放在自己面前; 我岂能丝毫被他们求问么?” 那些将偶

像接到心里的人，因着偶像就与主生疏了（结十四 5）；凡在里面有偶像，却在外面寻求神的，都不会找到神（3，参耶二九 13）。

我们心里的偶像，就是我们里面所爱的任何事物，超过了对主的爱，并在我们的生活中顶替了主，会败坏我们，带进许多罪恶的事物（出三二 7，参罗一 18~32）。耶利米二章十三节说到以色列人作了两件恶事，就是离弃神这活水的泉源，离弃祂这享受的泉源，为自己凿出池子，是破裂不能存水的池子。凿出的池子描绘以色列人用人的劳碌辛苦，制作一些东西顶替神，顶替他们对神的享受，那就是偶像。那些池子是破裂不能存水的，指明除了神自己分赐到我们里面作活水以外，没有什么能解我们的干渴。

金牛犊不是异教偶像，因为是神所设立真正的大祭司亚伦制造的；不仅如此，亚伦造了牛犊，以耶和華為其名，并且以向神献上祭物并敬拜神的方式，带头敬拜偶像（三二 4~6，8）。这样，神所救赎的百姓敬拜以耶和華他们神为名的偶像，并且以神所命定的方式敬拜（参诗一〇六 19~20，罗一 23）。这是非常狡猾的。诗篇一百零六篇说，“他们（以色列人）在何烈山造了牛犊，叩拜铸成的像。如此将他们的荣耀，换为吃草之牛的像。”（19~20）以色列人的荣耀乃是神，他们却将他们的荣耀换成吃草之牛的偶像，甚至以神所命定的方式敬拜这偶像。

金牛犊是神的大祭司亚伦铸造的。铸造金牛犊非一般人所能为，这需要相当的技巧，而亚伦有这样的能力和才干。摩西下了山，对亚伦说，“这百姓向你作了什么，你竟使他们陷在这样大的罪里？”（出三二 21）亚伦却为自己申辩说，“求我主不要发烈怒。这百姓专于作恶，是你知道的。他们对我说，你为我们造神像，可以在我们前面引路；因为领我们从埃及地上来的那人摩西，我们不知道他遭遇了什么事。所以我对他们说，凡有金环的，可以摘下来，他们就给了我。我把金环扔在火中，这牛犊便出来了。”（22~24）这实在是说谎。事实上，金牛犊不是神奇的从火中出来的，而是人手铸造出来的。

摩西迁移他的帐棚，远离拜偶像的营之后，主面对面与他说话，好像人与同伴说话一般（出三三 11）。我们要祷告：“主，使我成为你的同伴。”同伴更胜朋友。亚伯拉罕是神的朋友（代下二十 7，赛四一 8，雅二 23），摩西却是神的同伴。摩西是神的伙伴、同伙，在神伟大的事业中与神有共同的权益。

因为摩西与神是亲密的，他是一个懂得神心的人，是合乎神心、并摸着神心的人；因此，他有神的同在，到了完满的地步（出三三 14）。我们不是要寻求能力和冲击力；我们只要简单的祷告：“主，我要与你亲近，让我成为一个与你亲密的人。”只要我们与主是亲密的，就会有能力和冲击力。我们也不该满足于神一点点的同在，乃要得着神的同在到完满的地步。以色列人有神的同在，但非常有限，没有到完满的地步。耶和華告诉摩西：“我的同在必和你同去，我必使你得安息。”（14）摩西对祂说，“你的同在若不和我们同去，就不要把我们从这里领上去。人如何得以知道，我和我的百姓在你眼前蒙恩？岂不是因你与我们同去，使我和我的百姓与地上的万民有分别么？”（15~16）什么使我们与地上的万民不同？就是我们有神的同在。

我们需要进入幔内并出到拜偶像的营外，与主有最亲密的交通，使我们成为与神有共同权益的人，能为神所用，以完成祂在地上的事业。凡寻求主的人，必须出到营外，到帐棚那里就了祂去。希伯来书的目标和最终的结论，乃是我们进入幔内，并出到营外（六 19~20，十三 13）。六章十八至二十节说，“叫我们这逃往避难所，持定摆在前头盼望的人，可以得着有力的鼓励；我们有这盼望如同魂的锚，又牢靠又坚固，且通入幔内；作先锋的耶稣，既照着麦基洗德的等次，成了永远的大祭司，就为我们进入幔内。”进入幔内就是进到我们的灵里；当我们转向我们的灵并操练我们的灵，我们就进入幔内（提前四 7~8）。我们必须将我们的灵如火挑旺起来，将我们的心思置于灵，并辨明我们的灵与魂，借此操练、运用、使用我们的灵（提后一 6~7，罗八 5~6，来四 12）。保罗对提摩太说，“我提醒你，将那借我接手，在你里面神的恩赐，再如火挑旺起来。因为神赐给我们的，不是胆怯的灵，乃是能力、爱、并清明自守的灵。”（提后一 6~7）能力，说到我们的意志；爱，说到我们的情感；清明自守，说到我们的的心思。我们需要将我们的的心思置于灵。

我们必须操练我们的灵，好进入幔内，直接接触天上的基督这位在荣耀里的人，而观看祂，好被祂灌输并注入，使我们成为祂团体的复制品（林后三 18）。这很美妙，我们能够与天上的基督直接有接触。祂是在荣耀里的一位，我们观看祂，被祂灌输并注入，就使我们成为祂团体的复制。